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ﬁ 2022-1
EXAMEN
) me-

1. {2 ptos.) Una refineria de petréleo dispone de dos crudos que entregan diferentes rendimientos de
ge solina, kerosene y fuel oil. Ademas, las condiciones de equipamiento y almacenamiento de la planta
in">onen limitaciones a la produccion de cada componente, lo que también se muestra en la tabla. La
ut'idad entregada por el procesamiento del crudo #1 es 1.00 USD/bbl y la del crudo #2 es de 0.70
U D/bbl.

Rendimiento de cada producto (%) Produccién  maxima
Crudo #1 Crudo #2 permitida (bbl/dia)

| C.asolina 70 31 6000

| | erosene 6 9 2400

! el Ol 24 60 12000

a, Plantee el problema de optimizacion que permite maximizar la utilidad. Defina funcién objetivo,
restricciones, variables de decision y grados de libertad. 0, S
b’ Utilice la metodologia simplex para resolver el problema.

c}{ Analice la sensibilidad del éptimo encontrado ante los siguientes cambios: i) la capacidad de !
p:,xduccion de gasolina se aumenta a 6100 bbl/dia. ii) La capacidad de produccion de kerosene se o
armenta a 2500. Realice el analisis de sensibilidad utilizando los multiplicadores de Lagrange, note ¢
qt e las restricciones de no negatividad de variables deben ser explicitas en el Lagrangiano, al contrario

d« Simplex.

2. (2 ptos.) Minimice la siguiente funcion utilizando el método del gradiente:
t f=2x*4+16y*—2xy—x—6y—5
P into inicial: x= 1.5, y = 0.

E zctle 3 minimizaciones direccionales exactas para esta funcién cuadratica y grafique el avance en la
fir ura adjunta. Discuta los resultados.
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3. (2 ptos.) Se tiene el siguiente problema de optimizacion

M nimizar: Z=x}+2x2
S jeto a: x2+x2 <5
2% — 2x, =1

a Determine mediante el formalismo de Lagrange el o los puntos estacionarios de tangencia del 03
p oblema. (
b’ Clasifique el o los puntos estacionarios encontrados en la parte a. 0
c, Determine si el problema de optimizacion es convexo y discuta en funcién de los resultados del punto !
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3. (2 ptos.) Se tiene el siguiente problema de optimizacion

M nimizar: 2 =xi 4 2k

Sujeto a: xi+x2<5

2xy —2x, =1
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a’ Determine mediante el formalismo de Lagrange el o los puntos estacionarios de tangencia del 0.7
i

problema.

b" Clasifique el o los puntos estacionarios encontrados en la parte a.

¢’ Determine si el problema de optimizacién es convexo y discuta en funcién de los resultados del punto

b
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